
Týdenní domácí úkol do 3. 4. 2017                               Jméno:_________________________ _ 

1) Shoda podmětu s přísudkem - doplň i,y,a 

 Mirek a Petr se staral__ o kosí mládě. Mláďata koz i ovcí jim starost oplácel__ velkou vděčností. 
Malé děti se houpal__na houpačkách v parku. Bulharsko a Řecko se utkal__jen jednou. Katčini 
rodiče i rodiče Věry nás nechal__ doma samotné. Tatínek s dědečkem štípal__ dříví. K obědu 
jsme měl__ těstoviny. Gertrude i její sestra bydlel__naproti. Koťata i kachňata už povyrostl__. 
Nohy i ruce mě velmi bolel__. Filip a Honza jel__s naší rodinou na výlet. Lenka a Lukáš měl__ 
krásnou svatbu. Kůzlata a jehně se pásl__na zahradě. 
 

2) Příslovce -  Podtrhni příslovce a rozděl je do sloupců podle otázek, na které odpovídají: 

Dnes brzy ráno mi zazvonil budík. Vesele jsem vyskočil z postele. Venku bylo hezky a já jsem se 

na dnešní výlet hrozně těšil. Rychle jsem se oblékl a nasnídal. Bedlivě jsem sledoval hodiny, 

abych vyšel z domu včas. Dole před domem mě už čekal kamarád Jirka a netrpělivě přešlapoval. 

Pobídl mě, abych přidal do kroku, protože přijdeme pozdě. Poklusem jsme se vydali ulicí vpravo. 

U školy již stál náš autobus. Nahrnuli jsme se dovnitř a sedli si úplně dozadu. Teď už můžeme 

vyrazit.             JAK              KDY     KDE   KAM 

________________ ________________ ________________ _________________ 

________________ ________________ ________________ _________________ 

________________ ________________ ________________ _________________ 

________________ ________________ ________________ _________________ 

________________ ________________ ________________ _________________ 

3) Číslovky – Doplňte tvary číslovek vyjádřené číslicí 

 

 

 

 

 

 

 

4) Doplň s-, z-, vz-: 

Nakonec jsme se __hodli na řešení. Pekař __pracoval těsto. I přes větrání bylo cítit __páleninu. 
__chází mi pět korun. __jel jsem výtahem do přízemí. __pínal ruce a lomil jimi. Musíš svůj 
referát __estručnit. __vlékl jsem kabát. Maminka __práskla ruce. Žena __valchovala svému muži 
záda válečkem. Voda teče okapovým __vodem. Pavel __červenal studem. Potkan ohlodával  
__tvrdlý chléb.__táhl jsem si obrázek z internetu. Auto ve smyku __metlo několik patníků. 

 

5) Napiš tyto číslovky psace 

32___________________________________ 

254 __________________________________ 

5. ____________________________________ 

7 485 _________________________________ 

108___________________________________  

6) obrázky dej do 7.pádu mn.č. 
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7) Vyřeš rovnice a zapiš je pomocí čísel 
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8) Urči velikost úhlů     9) Určete velikost úhlů α,β,γ,δ,ε,ω 

       (Součet úhlů v trojúhelníku je 180°)  

a)           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10) Vypočítej 

240 · 10 = 

80 · 20 = 

400 · 300 = 

70 · 500 = 

30 · 80 = 

310 000 : 100 = 

21 000 :10 = 

108 000 : 1000 = 

500 000 : 100 = 

29 000 : 10 = 

630 000 : 90 = 

49 000 : 700 =  

100 000 : 20 = 

350 000: 500 = 

20 000 : 5000 = 

 

11) SEBEHODNOCENÍ – Zakresli symbol zvířátka dědy Lesoně podle toho, jak se ti dařilo 

v daných předmětech. (škála od nejslabšího k nejsilnějšímu) 

M  ČJ   AJ   VL   Př  


